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tájékozódási verseny eredményértesítő 

 
Az eredetileg 2006. május 6-ra kiírt bajnoki forduló - az ismeretes állami rendelet módosításának késése miatt - az 
ugyancsak Borsod megyében rendezett Zemplén-kupát követő napon, szeptember 10-én, vasárnap került 
megrendezésre. Ezzel igyekeztünk a távolabbról érkező csapatoknak kedvezni, hogy egy utazással két versenyen is 
részt vehessenek, bár ezzel a lehetőséggel nem sokan éltek sajnos. 
A verseny helyszíne a tavaszi pályakialakításhoz képest nem változott, a versenyközpontot Varbón a Tó-
büfé kertjében rendeztük be, ahol a versenyzők és rendezők számára egyaránt minden szükséges 
infrastruktúra rendelkezésre állt.  
A verseny lebonyolításánál figyelembe kellett vennünk azt, hogy a versenyközpont mintegy 1500 méterre 
volt a térképszelvény szélétől. Ezért a központban berendezett előrajtból a csapatokat mikrobusszal 
szállítottuk a térkép- és időrajba.  
A versenypálya kialakítása során a tavaszi kitűzést sok helyen meg kellett változtatnunk. Mindenekelőtt 
figyelembe vettük, hogy a résztvevők többsége előző napon is versenyen vesz részt, ezért a 
pályahosszokat, a terepvezetést, szintkülönbségeket és az érintőpontok számát is ennek 
figyelembevételével alakítottuk ki. Az eredeti pályamódosítást másik okként a nyár folyamán felnőtt 
vegetáció tette szükségessé.  
A Kisfennsík-Tizesbérc nevű 1:15000 méretarányú versenytérkép 2005 őszén volt felülvizsgálva, ennek ellenére a 
terep több pontján is találtunk eltérést a térképrajztól. A versenypályákat úgy alakítottuk ki, hogy az A és A-36, 
valamint a B kategóriák azonos sodrásban, míg az A-50 és A-60 kategóriák velük ellentétes sodrásban járták be a 
terepet. Az irány kijelölésénél figyelembe vettük, hogy a versenypálya középső részén lévő kőtörmelékes lejtőt a 
magasabb korosztályú csapatok – a kisebb baleseti veszély érdekében - fölfelé teljesítsék. A pályaadatok így 6150 és 
5900 méteres légvonal- és távolságmérés hossznak, illetve 335 és 330m szintkülönbségnek adódtak.  Mindkét 
kategóriacsoportnak 16 érintőpontos pályát tűztünk ki. Az A és A-36 kategóriák számára a pályaútvonal a közepéig 
emelkedett, majd csökkent, illetve szintmenetben haladt. Az A-50 és A-60 –as csapatok számára a pálya közepén volt 
emelkedő szint, az elején szintmenet, a végén lejtőn haladhattak a versenyzők. 
Minden kategória számára kategóriánként eltérő – 3-400m-es - távolságmérés, 4 bójás szerkesztés, 770m 
hosszon egyenes itiner, egy területen térképhelyesbítés és egy 10 bójás irányszög meghatározó matrix 
nehezítette a versenyt. A szerkesztéshez a rajtban megfelelő időt és felszerelést biztosítottunk. 
A B kategóriás csapatok 5450 méter hosszú és 315m szintkülönbségű könnyített pályán versenyeztek, 
ahol 13 érintőpontot helyeztünk el. A tájékozódás mellett távolságmérés, egy másik helyen távolság 
meghatározás jelentette a technikai feladatot.  
A versenyen 26 csapat indult 64 fővel ( 2 A, 6 A-36, 6 A-50, és 4 A-60, illetve 8 csapat B kategóriában). 
Feltűnően kevés volt az A kategóriában indulók száma.  
Nagy örömünkre szolgált, hogy az induló csapatok mindegyike teljesítette kategóriája pályáját. Néhányan 
pontkihagyással éltek, de a versenyt senki nem adta fel.  
A pályával, versenyrendezéssel kapcsolatban óvás, komolyabb reklamáció, vita nem volt. Természetesen 
a hibázó csapatok teljesítményüktől függően igyekeztek „javíttatni” eredményeiken, kevés sikerrel. A 
csapatok többsége pozitívan nyilatkozott versenyünkről. Többen dicsérték a korrekt, pontos pályakitűzést, 
az aránylag könnyű pontokat.. Az egész versenyt békés, nyugodt, baráti légkör jellemezte.  
A XXV. ENCIÁN-KUPA ünnepélyességét - a szerény anyagi támogatottságnak megfelelően - a helyezettek érem és 
oklevél, a kategória- és a megyei győztesek számára vándorserlegek átadása jelentette. Az eredményhirdetés során sem a 
megyei, sem az országos ifjúsági (B) kategóriás kupákat nem tudtuk átadni, mert a korábbi győztesek nem hozták vissza 
a vándorserlegeket. A megye és az ország egyik legpatinásabb versenyét minden induló részére emléklap átadásával 
igyekeztünk ünnepélyesebbé tenni. A legkevesebb és a legtöbb pontszámot elérő csapatokat egy-egy üveg borral 
jutalmaztuk. A Megyei Természetjáró Szövetséget egy fő képviselte, aki a díjátadásoknál vállalt szerepet. Örömmel 
fogadtuk, hogy jubileumi versenyünket megtisztelték e versenysorozat kitalálói és első rendezői. A verseny végén 
közösen elfogyasztott babgulyás a régi versenyek családias légkörét idézte fel. 
A szövetségi ellenőr a versenyről szóban elismerően nyilatkozott, észrevételt nem tett. Megyei ellenőr 
nem vett részt versenyünkön. A verseny eredményösszesítőjét mellékelten csatoljuk. 
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